

સૌથી સુરક્ષિત રોકાણ, સૌથી ઉચ્ચ રિટર્ન
(૧૩ વર્ષનો વિશ્વાસ)
ઇન્વેસ્ટ કરો અને મેળવો
1.5% સુધીનું કામચી ફિક્સ માસિક રિટર્ન
Since 2011
Richwealth
Reg. No. US2100G/2011PTC085351
રણમલ તળાવ ગેટ નં. ૧ ની સામે, જામનગર.
૯૯૧૩ ૧૨૧ ૧૨૧



દેશ-પરદેશની આજકાલ

જામનગર, રાજકોટ, ભાવનગર, પોરબંદર, અને અમદાવાદથી એક સાથે પ્રગટ થતું એક માત્ર દૈનિક

શહેર આપુતિ પાના-૧૦
શુક્રવાર - જામનગર
Dt. 17.01.2025

સરળ ટ્રાઈનલ ઉપલબ્ધ મોટું ક્રાઈનમેન્ટ
તમામ વાહનો પાર આકર્ષક ઓફર
શ્રી ડી-૨ પવનવહી, રાજકોટનાગર રોડ, જામનગર
ગોકુલ હીરો
FOR BOOKING 75748 26931

અંક : ૧૨૬ વર્ષ-૨૬ પોષ વદ-૪ : ૨૦૮૧ કિંમત રૂ. ૪.૦૦ ફોન : ૦૨૮૮-૨૬૬૫૦૨/૩ ફેક્સ : ૦૨૮૧-૨૪૮૧૫૫૯ RNI No. GUJ/GUJ/1999/04612 GJN-159/2019-20 www.aajkaaldaily.com aajkaaldg@gmail.com

ટેક્સ સ્લેબમાં ધરખમ ફેરફાર થવાની શક્યતા

સોના પર આયાત ડ્યુટી વધી શકે છે: નોકરિયાત અને પેન્શનરોના ટેક્સ કપાતમાં પણ વધારો થવાનો નિષ્ણાંતોનો દાવો

આજકાલ પ્રતિનિધિ

નવી દિલ્હી
સરકાર ફરી એકવાર સ્ટાન્ડર્ડ ડિડક્શનની મર્યાદામાં ફેરફાર કરી શકે છે. છેલ્લી વખત નવી કર વ્યવસ્થા હેઠળ તેમાં વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. આ વખતે, જૂના કર શાસન હેઠળ પ્રમાણભૂત કપાતની મર્યાદા વધારી શકાય છે.
ગત બજેટમાં કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા કેટલીક મોટી જાહેરાતો કરવામાં આવી



૫૦,૦૦૦ રૂપિયાથી વધારીને ૭૫,૦૦૦ રૂપિયા કરવામાં આવ્યું હતું. આ વખતે કુળાવો આરબીઆઈ દ્વારા નિર્ધારિત મર્યાદાથી વધી ગયો છે. ન્યારે અર્થતંત્રનો વિકાસ પણ ઘટનાની ધારણા છે. આવી સ્થિતિમાં કેન્દ્ર સરકાર બજેટમાં સામાન્ય લોકોને કર રાહત આપી શકે છે.
સરકાર ફરી એકવાર સ્ટાન્ડર્ડ ડિડક્શનની મર્યાદામાં ફેરફાર કરી શકે છે. છેલ્લી વખત નવી કર વ્યવસ્થા

હેઠળ તેમાં વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. આ વખતે, જૂના કર શાસન હેઠળ પ્રમાણભૂત કપાતની મર્યાદા વધારી શકે છે. હાલમાં પગારદાર કર્મચારીઓ અને પેન્શનરોને જૂની કર વ્યવસ્થા હેઠળ ૫૦,૦૦૦ રૂપિયા અને નવી વ્યવસ્થા હેઠળ ૭૫,૦૦૦ રૂપિયાની પ્રમાણભૂત કપાત મળે છે. નિષ્ણાંતો કહે છે કે, તેને વધારીને ૧ લાખ રૂપિયા કરી શકે છે.
સરકાર નવા કરવેરા શાસન હેઠળ આવકવેરા સ્લેબમાં વધુ ફેરફારો કરવાનું વિચારી શકે છે. જેથી વધુ કરદાતાઓ તેને અપનાવવા માટે પ્રોત્સાહિત થાય. ખાસ કરીને, એવી અટકળો છે કે, ૨૦ લાખ રૂપિયાથી વધુ આવક ધરાવતા લોકો પર ૩૦ ટકા વેરો લાદી શકે છે.
એવી પણ ચર્ચા છે કે આ વખતે કલમ ૮૦ હેઠળ કપાતની મર્યાદા પણ વધારી શકાય છે. હાલમાં, કલમ ૮૦

હેઠળ કપાતની મહત્તમ મર્યાદા ૧.૫ લાખ રૂપિયા છે. જોકે, કુળાવો અને કરદાતાઓ પર વધતો નાણાકીય દબાણને કારણે, નિષ્ણાંતો સરકાર પાસે આ મર્યાદા વધુ વધારવાની માંગ કરી રહ્યા છે. આને વાર્ષિક ઓછામાં ઓછા ૨ લાખ રૂપિયા સુધી વધારી શકે છે.
ભારતની વેપાર બાધ અંગે ચિંતાઓને કારણે, સરકાર બજેટ ૨૦૨૫માં સોના પર આયાત ડ્યુટી વધારી શકે છે. હાલમાં, ભારત સોના પર ૬ ટકા આયાત કર વસૂલ કરે છે, જે અગાઉના ૧૫ ટકાથી ઓછો છે.
આ ડ્યુટી વધારાથી સોનાની વધુ પડતી આયાત પર અંકુશ આવી શકે છે અને દેશના વેપાર અસંતુલનને ઘટાડી શકાય છે, પરંતુ તેનાથી સ્થાનિક સોનાના ભાવમાં પણ વધારો થઈ શકે છે, જે આંતરરાષ્ટ્રીય બજારના વલણોથી અલગ હોય શકે છે.

આ હોઈ શકે નવા ટેક્સ સ્લેબ

૦-૩ લાખ રૂપિયા	: શૂન્ય
૩-૭ લાખ રૂપિયા	: ૫ ટકા
૭-૧૦ લાખ રૂપિયા	: ૧૦ ટકા
૧૦-૧૨ લાખ રૂપિયા	: ૧૫ ટકા
૧૨-૧૫ લાખ રૂપિયા	: ૨૦ ટકા
૧૫ લાખ રૂપિયાથી વધુ	: ૩૦ ટકા

ફિલ્મસ્ટાર સૈફઅલી ખાન પર હુમલો કરનાર ઝડપાયો

દયા નાયક દ્વારા આરોપીની ચાલતી પુછપરછ: સૈફઅલી ખાન હવે ખતરાથી બહાર

આજકાલ પ્રતિનિધિ

મુંબઈ
સૈફ અલી ખાન પર ૧૬ બ્રન્યુઆરીની રાત્રે હુમલો થયો હતો. સૈફ-કરીનાના ઘરમાં એક અજાણ્યો વ્યક્તિ ચોરીના ઈરાદે ઘુસ્યો હતો. સૈફ અલી ખાન પર હુમલા મામલે એક શંકાસ્પદ પકડાયો, જેને મુંબઈ પોલીસ પુછપરછ માટે લઈ ગઈ છે. મુંબઈ ટીસીપીનું કહેવું છે કે વ્યક્તિને હુમલા બજ પોલીસ સ્ટેશન લાવવામાં આવ્યો છે. તેના પર ઘરફોડ ચોરીનો આરોપ છે. તેની સામે લાઈસ બેરીંગના કેસ નોંધાયેલા છે અને પોલીસ તેની પુછપરછ કરી રહી છે.
અભિનેતાને હુમલાખોરે છરી વડે



સૈફ પર હુમલાનો મામલો શંકાસ્પદ પકડાયો
ખતરાની બહાર છે. આરોપીઓને પકડવા માટે પોલીસની ૨૦ ટીમો બનાવવામાં આવી હતી. દરેક ટીમને અલગ-અલગ કાર્ય સોંપવામાં આવ્યું હતું.
સૈફ અલી ખાન તે બિલ્ડિંગના ૧૨મા માળે રહે છે. સીસીટીવી ફૂટેજ અને અન્ય પુરાવાના આધારે પોલીસે હુમલાખોરની શોધ શરૂ કરી હતી. તપાસ અધિકારીઓનું માનવું છે કે હુમલાખોરે સૈફના ઘરથી ભાગતા પહેલા તેના કપડા બદલ્યા હતા. પોલીસ અધિકારીના જણાવ્યા અનુસાર, સૈફના ઘરે ૫૬ વર્ષની સ્ટાફ નર્સ પણ હાજર હતી. તેનું નામ એલિયામા દિલ્વિષ છે. તે ફરિયાદી પણ છે. આ ઘટનામાં તેને પણ બ્લેડથી ઈજા થઈ હતી. પોલીસે નર્સ દિલ્વિષ, ઘરમાં કામ કરતા સ્ટાફ, બિલ્ડિંગના ગાર્ડ અને અન્ય લોકોના નિવેદન નોંધ્યા છે.

શેરબજારમાં રીછ: સેન્સેક્સમાં ૭૦૦ પોઈન્ટનો કડાકો

મોટાપાયે વેચવાલી નિકળતા આજે સપ્તાહના અંતે માર્કેટમાં છવાઈ મંદી

આજકાલ પ્રતિનિધિ

મુંબઈ
શેરબજાર માટે આજનો શુક્રવાર બ્લેક ફ્રાઈડ બન્યો છે. મોટાપાયે વેચવાલીના પગલે સેન્સેક્સ ૭૦૦થી વધુ પોઈન્ટનો કડાકો નોંધાયો છે. ૧૦.૫૫ વાગ્યે ૭૦૭ પોઈન્ટના કડાકે ૭૬૩૩૫.૧૮ પર ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો. નિકટી ૧૮૯.૬૦ પોઈન્ટ તૂટી ૨૩૧૨૨.૨૦ પર ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો. બીએસઈ ખાતે મોર્નિંગ સેશનમાં કુલ ટ્રેડેડ ૩૭૪૫ પૈકી ૧૬૬૮ શેર સુધારા તરફ અને ૧૮૮૯ શેર ઘટાડા તરફ ટ્રેડ થઈ રહ્યા છે. ૩૩ શેર વર્ષની ટોચે, જ્યારે ૩૯ શેર વર્ષના તળિયે પહોંચ્યા છે. ૧૭૬ શેરમાં અપર સર્કિટ અને ૧૭૯ શેરમાં લોઅર સર્કિટ વાજી છે. વૈશ્વિક શેરબજારોના સુધવારે આઈટી અને ટેકનોલોજી શેરમાં આ



ઈન્ડેક્સ ૧ ટકા સુધર્યો છે. પાવર અને એનર્જી શેરમાં પણ ખરીદી વધતો ઘણા શેર સુધર્યા છે. બજેટમાં વિવિધ અપેક્ષાઓ અને પોઝિટિવ ત્રિમાસિક પરિણામોની સંભાવનાના પગલે મેટલ અને ઓઈલ એન્ડ ગેસ શેરમાં પણ સુધર્યા છે. હિન્દાલ્કો ૨ ટકા, કોલ ઈન્ડિયા ૧.૨૭ ટકા ઉછાળા સાથે ટ્રેડ થઈ રહ્યા છે.
અમેરિકામાં કુળાવો અપેક્ષા કરતાં ઘટ્યો છે. વૈશ્વિક બજારો પણ સમાલ દરમિયાન તેજ તરફી રહ્યા બાદ પ્રોફિટ બુકિંગ નોંધાવી રહ્યા હતાં. જેની અસર ભારતીય શેરબજારમાં પણ જોવા મળી હતી. ઝટકો સતત વેચવાલ રહ્યા છે. ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની શપથ વિધિ બાદ લેવામાં આવનારા નવા નિર્ણયો પર રોકાણકારો દિવસથી ફેરફાર નોંધાયા બાદ આજે ઉછાળો જોવા મળ્યો છે. રિયાલ્ટી

Kaneriya Oil Industries
www.ranioil.com

મૂલ્યવાન ભરોસો, મૂલ્યવાન તેલ

RANI

Premium Edible Oils

સમાલે આવેલી તેજ બાદ આજે પ્રોફિટ બુકિંગ જોવા મળ્યું છે. પરિણામે આઈટી ઈન્ડેક્સ ૨.૩૬ ટકા અને ટેકનોલોજી ઈન્ડેક્સ ૧.૯૮ ટકાના કડાકે કારોબાર થઈ રહ્યો હતો. ઈન્ફોસિસ ૫.૭૦ ટકા, પોલિસી બાઝાર ૪.૯૨ ટકા,

વિકસિત ભારત વિકસિત ગુજરાત

યુવાનોને મળ્યો સ્ટાર્ટઅપનો આધાર ચાર વર્ષથી સ્ટાર્ટઅપ રેન્કિંગમાં ગુજરાત અગ્રેસર

સચ્ચેવ જયો ગુજરાત સરકાર

જામનગરમાં ટમેટાના ભાવ ડા. પાંચના તળિયે પહોંચતા ખેડૂતો લાલધૂમ

ચાર્ડમાં ટમેટા લઈ જવાને બદલે કેટલાક ખેડૂતોએ પાંજરાપોળ અને કેટલાક પશુઓના વાડામાં ફેંકી દીધા: કોબી અને ડુંગળીએ પણ ખેડૂતોને રોવડાવ્યા: અજમાના ડા. ૪૫૦૦ સુધીના ભાવો બોલાયા

આજકાલ પ્રતિનિધિ
જામનગર

આખું વર્ષ સુધી મહેનત કર્યા બાદ ક્યારેક એવું બને છે કે ટમેટા, ડુંગળી કે કોબી જેવા શાકભાજીના ભાવો ખેડૂતોને મળતા નથી, જે મહેનત કરી હોય, તેના પર પાણી ફરી વળે છે, માર્કેટિંગ યાર્ડ સુધી પોતાનો માલ વેચવા માટે પણ લઈ જવામાં નુકશાની થાય છે, હાલમાં એવું જ બન્યું છે કે, ચાર્ડમાં ટમેટાના એક કિલાના ડા. પાંચ, કોબીના ડા. ૩ થી ૪ ભાવો થઈ જતાં ખેડૂતોને ભારે આર્થિક નુકશાનીનો કટકો સહન કરવો પડ્યો છે, માર્કેટિંગ યાર્ડમાં અજમાની પણ વિક્રમી આવક થઈ છે અને તેના ભાવ ડા. ૨૦૦૦ થી વધીને ૪૫૦૦ સુધીના બોલાયા હતા.



(તસવીર : મિતેષ દાઉડીયા)

ગામડામાંથી માર્કેટિંગ યાર્ડ સુધી ટમેટા કે ડુંગળી લઈ જવા માટે ટ્રાન્સપોર્ટેશન ખર્ચ પણ ભોગવવો પડે છે અને આ ખર્ચ એટલો બધો વધી જાય છે કે, ત્યાં ટમેટા કે ડુંગળી વેચી હોય તેના રૂપિયા કરતા પણ વધી જાય છે, એટલે લોકો ગામમાં પશુવાડા, પાંજરાપોળ કે અન્ય જગ્યાએ તેયાર થયેલું ડુંગળી, ટમેટા ઠાલવી દે છે અને ખેડૂતોની સ્થિતિ ધીરે ધીરે દયનીય બની ગઈ છે.

હાપા માર્કેટિંગ યાર્ડમાં ગઈકાલે અજમાની ૪૩૧૮ મણ આવક થઈ હતી અને ૧૦૬૯૯ ખેડૂતોએ વિવિધ હરરાજમાં ભાગ લીધો છે, ચાર્ડના સેક્ટરનીના જણાવ્યા મુજબ અજમાના ડા. ૨૦૦૦ થી ૪૫૦૦ સુધીના ભાવો બોલાયા હતા, ખેડૂતોને આ ઉપજના સારા ભાવ મળ્યા હતા, કપાસ ૭૪૦૦, લસણ ૨૩૩૧ મણની આવક જોવા મળી હતી.

માર્કેટિંગ યાર્ડમાં ઘઉં ૨૮૮ મણ, અડદ ૭૩, એરંડા ૯૬૦, ચણા ૧૭૩, લસણ ૨૩૩૧, જીરું ૧૨૩૩, અજમાની ભુસી ૨૫૩૩, ઘાણા ૩૬૮, સુકી ડુંગળી ૨૭૭૪, મરચાં ૩૫૬, સોયાબીન ૧૯૦, મણની આવક થઈ હતી, તેમાં ઘઉંના ડા. ૫૮૦ થી ૬૬૧ સુધીના ભાવ બોલાયા હતા, અડદના ભાવ ડા. ૧૧૫૦ થી ૧૫૫૦ વચ્ચે રહ્યા હતા, ન્યારે ચણા ૧૨૦૦ થી ૧૨૨૦, ઝીણી મગફળી ૯૦૦ થી ૧૧૧૦, અનુ. પાના નં. ૪ ૫૨

જામનગરમાં ૨૧ વર્ષના યુવાનનું હૃદય બંધ પડી જવાથી મૃત્યુ

નિદ્રાવસ્થામાં પ્રાણપંખેડ ઉડ્યું : પરિવારમાં શોકની લાગણી

આજકાલ પ્રતિનિધિ
જામનગર

અને ઉઠાડતા તે ઉઠેલ નહી આથી સારવાર માટે હોસ્પિટલ લઈ જતા જ્યાં ફરજ પરના તબીબે મૃત્યુ થયાનું જણાવ્યું હતું.

જામનગરના નવાગામ ઘેડ નજીક ભીમવાસ શેરી નંબર ૩માં રહેતા વિવેક કાંતિભાઈ ખીમસુરીયા નામના ૨૧ વર્ષના યુવાનને તેની માતાએ નિદ્રાધીન અવસ્થામાં ઉઠાડતાં પોતે ઉઠ્યો ન હતો, અને બેભાન અવસ્થામાં હોય તેથી તેને તાત્કાલિક અસરથી સારવાર માટે જામનગરની જી.જી. હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયો હતો, ત્યાં ફરજ પરના તબીબે તેનું મૃત્યુ નીપજવું હોવાનું જાહેર કર્યું હતું.

આ બનાવ અંગે મૃતકના પિતા કાંતિભાઈ મોહનભાઈ ખીમસુરીયાએ પોલીસને જાણ કરતાં સીટી બી. જામનગરની જી.જી. હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયો હતો, ત્યાં ફરજ પરના તબીબે તેનું મૃત્યુ નીપજવું હોવાનું જાહેર કર્યું હતું.

સંભાળી પોસ્ટ મોર્ટમ કરાવ્યું છે. યુવાનના મૃત્યુથી પરિવારમાં શોકની લાગણી ફેલાઈ જવા પામી છે, તાજેતરમાં જુદા જુદા ૩ થી ૪ બનાવમાં હૃદય બંધ પડી જવાથી યુવાનોના મૃત્યુ નિપજવા હતા દરમિયાન વધુ એક યુવાનનું હૃદય બંધ પડી જતા પ્રાણપંખેડ ઉડ્યું છે.

મીઠોઈ ગામમાં યુવાને ગળાફાંસો ખાઈ જીવાદોરી ટુંકાવી લીધી

સગાઈકે લગ્ન થતા ન હોવાથી પગલુ ભરી લેતા શોકની લાગણી

આજકાલ પ્રતિનિધિ
જામનગર

લુકમાં પ્લાસ્ટિકની દોરી બાંધી ગળાફાંસા દ્વારા આત્મહત્યા કરી લીધી હતી.

મોર્ટમ સહિતની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

જામનગર સહિત સમગ્ર હાલવારમાં ગઈકાલ સાંજથી હવામાનમાં ભારે પલટો આવ્યો છે, ૪૦ કિ.મી.ની ઝડપે બહીલો પવન ફુંકાઈ રહ્યો છે, આજે સવારે પણ વાતાવરણ ઠંડુગાર બની ગયું છે, લઘુતમ તાપમાન ૧૩ ડીગ્રી છે, પરંતુ ભારે પવનને કારણે જનજીવનને માઠી અસર થઈ છે, આગામી ચાર દિવસ સુધી જામનગર સહિત હાલવાર બની રહેશે તેવી હવામાન ખાતાએ આગાહી કરી છે.

સહિત હાલવાર ઠંડુગાર બની રહેશે તેવી હવામાન ખાતાએ આગાહી કરી છે. લોકો ગરમ કપડામાં ઢબુરાયા છે, સવાર-સાંજ મુસાફરોની સંખ્યા ઘટી ગઈ છે.

જામનગરમાં ૪૦ ફીમીની ઝડપે બહીલો પવન ફુંકાયો

ઠેર-ઠેર તાપણા શરૂ: આજે સવારે પણ ટાઢોડાના વાતાવરણથી લોકો હેરાન-પરેશાન: હજુ ચાર દિવસ ઠંડીનો વાયરો રહેશે તેવી હવામાન ખાતાની આગાહી

આજકાલ પ્રતિનિધિ
જામનગર

મજૂરો તેમજ પશુ-પક્ષીઓને પણ ઠંડીની ભારે અસર પડી છે. જ્યાં બુચો ત્યાં ઠાર હી ઠાર જેવું વાતાવરણ જોવા મળ્યું છે. આ વખતે સતત એક મહીનાથી ઠંડીનો માહોલ જામ્યો છે, એમાં જાસ કરીને અઠવાડિયાથી ઠંડીથી લોકો તોબા પોકારી ગયા છે અને હજુ પણ ચારેક દિવસ ઠંડી વધવાની આગાહી હોય લોકો ચિંતામાં મુકાઈ ગયા છે.

ભારે શીત લહરને કારણે શહેર અને જિલ્લામાં કડકડતી ઠંડીથી પશુ-પંખીને પણ અસર થઈ છે, ૪૦ કિ.મી.ની ઝડપે ઠંડો પવન ફુંકાઈ રહ્યો છે, ગામડાઓમાં પણ ઠેર-ઠેર તાપણા શરૂ થયા છે. ઠંડીને કારણે જામનગરમાં કાવો, ચા, કોફી, ગાંઠીયા, ભજીયા સહિતની ચીજવસ્તુના વેંચાણમાં ભારે વધારો થયો છે. જાસ કરીને શિયાળુ પાક માટે ખેતરમાં કામ કરતા મજૂરોને પણ ઠંડીની અસર થઈ છે.

હવે આયુર્વેદ અને હોમીયોપેથીના તબીબો એલોપેથીની પ્રેક્ટીસ કરી શકશે નહીં

જામનગરમાં હોમીયોપેથીક, આયુર્વેદ, એલોપેથીકના તબીબો પોતાના અભ્યાસક્રમ મુજબ જ પ્રેક્ટીસ કરી શકશે

આજકાલ પ્રતિનિધિ
જામનગર

હોમીયોપેથીના તબીબો એલોપેથીના પાટીયા લગાડીને ઘોડા લોકટરી કરી શકશે નહીં, આ સંબંધે જરૂર જણાય પોલીસને જાણ કરવાની પત્રમાં ભલામણ કરવામાં આવે છે.

જીએસસી-હો. વ્યવસાય/૩૪૧૨/૨૦૨૪ તા.૧૭-૧૨-૨૪ના પત્રમાં જણાવ્યા અનુસાર આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગના પરીપત્ર ક્રમાંક જીએમસી ૧૦૨૦૦૩/૧૫૪૮-૭ તા.૨૨-૧-૨૪થી રાજ્યમાં તબીબી વિદ્યા શાખામાં અભ્યાસ પૂર્ણ કર્યા બાદ તબીબી વ્યવસાય કરવા માટે લગત બોર્ડ કાઉન્સિલના વ્યવસાય તરીકેની ગુજરાત મેડીકલ કાઉન્સિલ અધિનિયમ ૧૯૬૭, ગુજરાત મેડીકલ પ્રેક્ટીસનર અધિનિયમ ૧૯૬૭ અને ગુજરાત હોમીયોપેથીક અધિનિયમ

૧૯૬૩ મુજબ આ અધિનિયમની હેઠળ નોંધણી કરાવનાર સિવાય કોઈપણ રજીસ્ટ્રેશન વગર તબીબી વ્યવસાય વગરના તબીબી વ્યવસાય કરનાર કલ્યાણ વિભાગના પરીપત્ર ૧૦૨૦૦૩/૩૧૦૭/૭ અને ૪૭૨૬ના જણાવ્યા મુજબ જીએમસી પરીપત્ર ૧૦૨૦૦૩/૧૫૪૮/૭ તા.૨૨-૧-૨૦૦૩ના પરીપત્રનો પેટા કક્કો તાત્કાલીક અસરથી રદ કરવામાં આવે છે જે મુજબ હવેથી જે તે વિદ્યા કક્ષાના સ્નાતકો હોય એલોપેથીક, આયુર્વેદ, હોમીયોપેથીક તેમના અભ્યાસક્રમ મુજબ જ પ્રેક્ટીસ કરી શકશે જે લગત પોલીસ સ્ટેશનને જાણ કરી તે મુજબ કાર્યવાહી કરવી તેમ જણાવાયું છે.

હવામાન ખાતા દ્વારા આગામી દિવસોમાં જામનગર સહિત સોરાષ્ટ્રમાં કોલ્ડવેવની આગાહી કરવામાં આવી

REQUIRED

- ◆ **Computer Data Entry Operator - 02 (M)**
Qualification :- B.Com + Experience :- Fresher / 1-2 Year's
Salary :- Depends On Interview + Shift :- 12 Hrs (Day & Night Shift)
- ◆ **Maintenance Technician - 04**
Qualification :- ITI / Diploma / B.E (Electrical / Mechanical / Fitter)
Experience :- Fresher / 1-2 Year's
Salary :- Depends On Interview + Shift :- 12 Hrs (Day & Night Shift)

Send your Resume on WhatsApp **9099990424**
Email : hr@visionnonovens.com

Vision Nonovens Pvt. Ltd.
Vision Industrial Park, Plot No.2, R.S. 639, Road No.6, Vill. Changa, Jamnagar

જામનગરમાં ફાઈનાન્સની ઓફિસમાં ક્રિકેટનો સટ્ટો રમતા ત્રણ પકડાયા

ખોડીયાર કોલોનીમાં પોલીસનો દરોડો : રોકડ, મોબાઈલ મળી ૩.૭૦ લાખનો મુદામાલ કબ્જે : મુખ્ય બુકીનું નામ ખુલ્લું

આજકાલ પ્રતિનિધિ
જામનગર

કર્ણુ છે. ન્યારે સોલની કપાત કરનાર મુખ્ય બુકીને ફરારી જાહેર કર્યા છે.

રમી રહ્યા છે. જે બાતમીના આધારે ગઈકાલે સાંજે દરોડો પાડવામાં આવ્યો હતો.

રહેતા ચિરાગ સુરેશભાઈ આહીર, દિ.પ્લોટ ૨૯, એમ્પાયર ટાવર સામે રહેતા રવિ નવીનભાઈ ગોરી અને ૮૦ ફુટ રીંગ રોડ, ગ્રીન રેસીડન્સી ખાતે રહેતા સિકંદર ઈસ્માઈલભાઈ દલવાણીની અટકાયત કરી લીધી છે.

કબજે કરી છે. પોલીસની પૂછપરછ દરમિયાન જામનગરના ખોડીયાર કોલોની વિસ્તારમાં રહેતા મહેન્દ્રસિંહ પરકાશસિંહ રાણા નામના મુખ્ય બુકી સાથે ક્રિકેટની આઈડી પર સોલની કપાત કરતા હોવાથી પોલીસે તેને ફરારી જાહેર કર્યા છે. ચારેયની સામે સીટી-સી ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં જુગારધારા મુજબ ફરીયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે.

સૌથી સચોટ, સૌથી ઝડપી

સૌથી મોખરે સમાચારમાં

www.aajkaaldaily.com

www.aajkaaldaily.com

www.aajkaaldaily.com

www.aajkaaldaily.com

www.aajkaaldaily.com

www.aajkaaldaily.com

www.aajkaaldaily.com

નો લેઈટ, રહો અપડેટ માત્ર એક ક્લિક દ્વારા

www.aajkaaldaily.com